



一群大学生用自己的行动影响了校园 “每周二是我们学校卖废品日” 卖废品的钱,全部用于需要帮助的人

有群大二的学生,他们每周二下午都在校园里收废品,然后把收来的废品卖到收购站,渐渐地每周二无形中成为了学校的卖废品日。其实他们是校园的一个组织,并且有个非常诗意的名字,“爱心微尘社”,而同学们送给他们一个更响亮的名字,“校园丐帮”。“丐帮”的成立不为别的,只希望用他们卖废品的钱帮助需要帮助的人。 晚报记者 李丽君

定人定期帮助社区困难家庭

“姐姐,姐姐。”昨日中午,陈璠和同学们5人一起来到文化路97号院36号楼姜运芝老人家里,一开门,老人一岁多的外孙女欣欣就高兴地冲着陈璠叫姐姐。

“刚才还在哭呢,一看到姐姐来了就好了。”孩子的爸爸笑着说,陈璠和同学们经常来家里帮忙,孩子一看到她就亲。“马上放暑假了,我们可能最近没法来了,你们有什么需要给我们说说。”一坐下,陈璠和同学们就问起老人和家人的需求。

“他们都是农大的学生,经常来帮助我们社区的困难家庭。”农大社区工作人员贾瑛告诉记者,陈璠是农大“爱心微尘社”的社员,该社每半个月就会来社区一次,帮助社区的低保户和孤独老人,“已经来6次了,专门负责帮助辖区的两户困难家庭,今年75岁的低保户姜运芝家和75岁的孤独老人陶琳家。”

用卖废品的钱帮助需要帮助的人

据贾瑛介绍,今年4月15日,学校农学院2006级烟草(2)班一位叫龙明海的同学来到社区,询问社区有没有生活困难的家庭,他和同学愿意在物质和精神上进行帮助。“你们的好意我们心领了,你们都是学生,家里供你们也不容易。”以为同学们从家里要钱做好事,贾瑛拒绝了龙明海的善意。可龙明海的回答让她吃了一惊,同时也令她非常感动。“我们不是向家里要钱,我们每周二都在学校收废品,想用卖废品的钱帮助一些需要帮助的人。”

龙明海非常真诚,贾瑛答应了他。龙明海是“爱心微尘社”的社长,每次他和社员们到这两位老人家,都是带着米、面、油、洗衣粉、牙刷、水果等生活必需品,到家里后帮助老人打扫卫生,带带孩子,陪老人聊聊天。

同学们对社区困难家庭提供的帮扶方



虽然昨天同学们要参加考试,但是大家还是把收购站的摊子支了起来。

晚报记者 常亮 实习生 贾金珂 图

式,在贾瑛的工作簿上这样写着:1.每月定额100至150元;2.定期给帮扶对象买生活用品;3.无偿提供家教服务,等等。

每周二成校园卖废品日

据陈璠介绍,“爱心微尘社”是2007年9月25日成立的,当时同学们发现宿舍内有许多废纸、旧书本等废品,心想这些东西卖了钱可以帮助贫困山区的学生、孤儿、孤寡老人等人。于是在社长龙明海的号召下,33位同学一起组建了社团。

“开始我们不知道如何做,就在校园里选个地方,几个人拿着秤站在那里。”陈璠说,同学们看到了不知道他们在干什么,后来他们就跟同学们解释,到宿舍里宣传,听说他们是卖废品帮助别人,大家开始陆续把废品卖给他们。

很快,他们就成立了学校小有名气的社团,许多同学开玩笑地称他们为“校园丐帮”,见了他们就叫“丐帮长老”。在不断的摸索中,他们发现每周二是学校打扫卫生的日子,而且没有课,到处打游击不如固定个地方,这样也方便同学们卖废品。于是,每周二的下午,在学校宿舍楼7号、8号楼之间,就成了同学们卖废品的时间和地方。

爱心将支撑他们走得更远

“我们现在帮助的人非常有限。”陈璠说,到目前为止,他们帮助的对象还有智障学校的学生,他们希望帮助更多的人群。为此,他们正在改革,将把社团分成办公室、会计部、收购销售部和外联部四个部门,“将来还要做成网站,形成网络化,让大家都能看到,以便帮助更多的人”。

《两拨人展开寻人大行动》跟踪

小丁丁患有疝气 社区医院免费治疗

晚报记者 董占卿 实习生 冯秀英

本报讯 本报7月1日报道了《两拨人展开寻人大行动》后,参与寻找走失儿童小丁丁的中原区绿东村社区卫生服务中心的医生了解到小丁丁身患疝气,当即与领导协商,打算免费给小丁丁治疗。昨日,记者了解到,该卫生服务中心决定3日内给小丁丁动手手术治疗。

走失儿童身患疝气

6月30日11时许,一个一岁多身穿浅黄色上衣和白色裤头的小男孩在伏牛路上哭着“找妈妈”。这个小男孩除了外阴囊有拳头一般大小外,没有发现其他问题。“这孩子有疝气,外阴囊这么大。”周围的市民议论纷纷。虽然在群众、电缆社区巡防队员、110民警等热心人的帮助下,最终找到小男孩的母亲,但她家为小男孩的父亲看病而负债累累的现实,又激起了周围群众提议为小男孩治疗疝气的想法。“我是郑州市中原区绿东村社区卫生服务中心(原郑州电缆厂职工医院)的医生,跟领导说说,争取为小丁丁免费治疗疝气。”当日,参与寻找小丁丁的该卫生服务中心的一位医生说。

小丁丁三日内治疗疝气

昨日,据康复科李坤斌主任说,就小丁丁目前情况来看,疝气比较严重,需要进行外科手术,否则对他以后的成长有很大影响。这种病属于先天性发育不良造成的,若手术,大约需要费用3000元。“考虑到小丁丁家中的困难,医院决定3天内给小丁丁免费治疗疝气。”

线索提供 王凤生

HOME TOP 好美特
专业蒸汽挂烫机
电话: 8008338253 66519795
地址: 郑汴路未来路交口南200米路西

八方数码重拳出击

全力备战“16年庆”



2008年7月是八方成立16周年的日子,16年中,八方从一个小店拓展到60多家卖场,经营范围也从传统大小家电扩展到数码、通讯、IT、地产等领域,销售网络辐射全省。值此16周年盛典之际,八方数码联合《郑州晚报》共同推出“数码月”大型活动。此次活动历时1个月的时间,促销力度将是八方成立以来最大的一次,为了成功举办“16年庆”活动八方组织了强大的货源和优惠力度,提前两个月全力备战。八方数

码已经做好一切部署工作,届时将以降价、赠品、抽奖、签售、会员积分等多种措施全力回馈广大消费者。

价格实惠 赠品丰富

“全线降价”。为了更好的回报消费者16年来对八方的支持与厚爱,八方联合奥林巴斯、明基、尼康、佳能、索尼、三星、JVC、松下等众多一线品牌全线价格直降,数码相机从600万像素至1000万像素,新品数码相机从带子的到光盘的再到硬盘的样样俱全。最高降幅高达50%,此次参与品牌之降价力度之大在河南数码市场上尚属首次。

“实惠买赠”。针对数码月,八方联合全球知名数码品牌推出多项买赠活动。品牌专署相机包、三角架、海量存储卡等数百款赠品购机就送。赠品可谓相当丰富,不怕你

不心动。

服务升级 感恩回馈

“服务升级”。八方免费延长一年售后保修的活动推出一年以来,受到了广大消费者的高度认可。再此16年庆之际,八方再次将服务全面升级,7月5日起,八方将推出超出国家规定两个月质量问题免费退换货承诺。让消费者最大限度的感受“无忧消费”。

“感恩回报”。答谢消费者16年来对八方的支持与厚爱,八方届时将推出“八方懂感恩,发票抵现金”活动,凭以前在八方家电、数码、手机的消费凭证,店庆期间可抵现金消费,全场使用。八方的老顾客可不要错过这次好机会啊!

厂商联合 数码盛宴

活动期间,八方将会联合众多品牌推

出多项专项互动活动。与奥林巴斯联合的以旧换新已经开始倒计时了河南区域换新活动7月5日全面开始,快快行动吧!与三星联合的“店庆大送礼”活动已经全面启动,旅游套装、刻录光盘、原装电池等等赠品免费赠送。与明基数码联合推出“活力明天”全省大型推广活动,多重专署赠品放量发放。索尼、佳能、JVC、尼康、富士、三洋等品牌活动届时也将同时上演,打折、返现、赠礼、延长保修等丰富的活动与八方一起打造一场数码盛宴。

万事俱备,只等店庆。众多的赠品、丰富的活动、实惠的价格让你省钱到底。多彩乐趣的数码生活就从7月开始吧,让消费者的数码梦想早日实现。八方数码将竭尽全力把7月打造成名副其实的“数码月”。

通通通

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

国安®

VIESMANN

德国·菲斯曼

欧洲风范 别墅至尊

原装进口德国“菲斯曼”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!

总代理:河南省国安热力设备有限公司

地址:郑州市航海东路20号

免费售后电话:400-619-0456

网址:www.haguolu.cn

